IIpakTuyeckoe 3ansitue Ne 8

IS 3apy0esKHBIX CTYeHTOB 1-ro Kypca
JieyeOHoro gaxkyjabrera

TeMa: 3aKOHbI pacnpejesieHUsl CAy4aHbIX BeJUYHH.
[IpoBepKa cTaTUCTUYECKHX FUIIOTE3.

s paboThl: HAYYUTHCS PEIIATh 3aa91 Ha MTPOBEPKY CTATUCTHYCCKUX
rumores ¢ momoup MS Excel.

IIpumep onpepesieHUs AO0CTOBEPHOCTH Pa3/IMYMH MeXAy CpeJHUMU
BeJIMYMHAMU N0 KpuTepuio CThbIOAeHTa

YcnoBue 3a1aun: cpaBHEHHE CpeTHEH 4acTOThl cepacuHbIX cokpanieHuit (UCC)
neter 1-ro roga sxu3Hu B otaeiieHusx Nel, No2 B ornenennu Nel GonbHHUIIBI
BBINOJIHEHO 16 M3MepeHuii myJibca y AeTel 1-ro roja >KUu3Hu:

Pemenne: HeoOXxoauMo 3anmycTuTh porpamMmmy Excel, co3ate HOBBIN JIMCT, BBECTH
JIAHHBIC ¥ BBITIOJIHATH BBIYUCIICHUS

,-'ti.;\.“\_ = I )z - Khural - Microsoft Excel
—df} [naeHan Beraeka Pa3MeTka cTpaHuLEl ©OpMYNEl JaHHbe PeLieH3MpOBaHNE Bua PaspaboTunk
‘_j & EupSZ: Calibri |11 zinEpEHO(TEKCI'E OBLWMi - % ﬂ
53 Konwpoeare — _ =
Br:ravswrb o T G G X &£ 4-|H- - A i= £=| | 5 O6BeguHMTE M NOMECTHTE B LeHTPE ﬁ’g - %% 000 *,'58 .;?8 ¢op|\!\’ac¢v?::§:r—me . ms;:‘:;;
Eycep o6mena ] WpndT ] BripaBHNBaHIE E] Yucno i
| B27 - 5|
A B C D E F G H | J K L M
1 1 otneneHue 2 OTneneHue
Yynno
YMNO yoAPOE B YOapoE B

2 | amunua MmAa MUH. (V) d=V-ML dr2 Damuama Mma |muH. (V) [d=V-M2 |d”2

3 1 120|=B3-5B520  |=C3*C3 1 135|=J3-51520 |=K3*K3

a 2 130|=B4-$B520 |=ca*Ca 2 130(=14-$1520 |=K4*K4

5 3 115|=B5-$B520  |=C5*C5 3 125|=]5-81520 |=K5*K5

6 4 120|=B6-5B520  |=C6*C6 4 115|=J6-51520 |=K6*K6

7 5 120|=B7-SBS20  |=CT7*C7 5 125(=17-51520 |=K7*K7

8 6 125|=B8-5B520  |=C8*C8 6 120|=J8-51520 |=K8*K8

9 7 110|=B9-$B520  |=C9*C9 7 125(=19-$1520 |=K9*K9

10 3 125|=B10-5B520 |=C10*C10 8 115|=J10-5J$20=K10*K10

11 9 115|=B11-5B520 |=C11*C11 9 130(=J11-5520=K11*K11

12 10 120(=B12-5B520 |=C12*C12 10 140|=112-5J52(=K12*K12

13 11 125|=B13-5B520 |=C13*C13 11 145|=J13-5J520=K13*K13

14 12 135|=B14-5BS20 |=C14*C14 12 115|=J14-5J520=K14*K14

15 13 115|=B15-5B520 |=C15*C15 13 130|=J15-5J520=K15*K15

16 14 130|=B16-5B520 |=C16*C16 14 125|=J16-5J520=K16*K16

17 15 125(=B17-5B520 |=C17*C17 15 120|=117-5J52(=K17*K17

18 16 120|=B18-5B520 |=C1B*C18 16 125|=J18-5520=K18*K18

19

20 |M1{cpeaHan) =CP3HAM(B3:B19) M2 (cpegHaa)  =CP3HAY(J3:J18)

21 \ml {Owwnbka) 1,64 m2 (Ownbra) 2,04

22

O1uieHKa JOCTOBEPHOCTH pa3IMuUi CpeAHEN YaCTOThI MyJibCca AETEH, NOCTYHAIOIIUX B
1-e u 2-e otnenenue 00IBHUIBI 110 KpuTeprto CThIOACHTA.

®opmyna BeruncieHus kputepusi CTbIOJEHTA: t=| M -M,
Jymim 2
rae: M; — cpennssa apudmernyeckas 1-ro BapuanuonHoro psiaa - 121,8, M, —
cpennsis apudmeTnyeckas 2-ro BapualMoOHHOTO psijaa - 126,2, m; — ommoka
~1~



pEeNpe3eHTaTUBHOCTH 1-ro BapualmoHHOro psijaa - 1,64, m, — ommobka

perpe3eHTaTUBHOCTH 2-T0 BapHaIllMOHHOTO psija - 2,04.

B nporpamme Excel ata popmyna npuHumMaeT BUI:
=(121,8 — 126,2)/KOPEHb(1,64"2+2,04"2) = -1,64667.
3anummute 3Ty Gpopmyny B siueiiky B26

N LD

(Ba) - Knural - Microsoft Excel
—/ TnaeHaA EcTabka PasmeTka cTpaHm Ll DopMynb JAaHHble PeueHsHp oBaHKe Bug PazpaboTHuK
51 ¥ Bupesats - 2L [= = = = ]
j ' Calibri 1 - A AT == 2| =[! MepeHoc TekcTa Q6w - :r% :E
53 KonuposaTte § . =
BUE'BV‘T‘J o e G /X &£ 4-|H-|[d-A-E=E= S | 5 O6vegunnTe u nomectuTs & yentpe + | |EE - 5 000|553 %) ¢op:§¢:’:zg:”“e_ m::K'“TaJI
Eydep obmenHa (F] LWpndT F} BripaBHWEBaHWE (F] Yucno =
| B27 - %]
A B C D E F G H i) K L M
1 1 oToeneHue 2 0TpeneHue
4Hno
UWNO YOApOE B YOapoE B
2 |@amwunna Mma MKH. (V) d=v-M1 d~2 Damuana Mma |[muH. (V) |[d=v-M2  |d~2
3 1 120|=83-$B%20 |=C3*C3 1 135(=3-$1520 [=K3*K3
4 2 130|=B4-5B520 =C4*C4 2 130(=)4-31520 |=K4*K4
5 3 115(=85-$B8%20  |=C5*C5 3 125|=)5-$1820 |=K5*K5
6 4 120|=B6-5B520 =C6*C6 4 115|=J6-31520 |=K6*K6
7 3 120|=B7-5B520 =C7*C7 35 125|=)7-51520 |=K7*K7
8 6 125|=B8-$B520 =C8*C8 6 120|=J8-81520 |=K8*K8
9 7 110|=B9-5B520 =C3*C3 7 125(=J9-51520 |=K9*K3
10 ) 125|=B10-5B520 |=C10*C10 8 115|=J10-5J$20=K10*K10
11 9 115|=B11-5B520 |=C11*C11 9 130(=J11-5J520=K11*K11
12 10 120(=B12-5BS20 |=C12*C12 10 140|=)12-5J52(=K12*K12
13 11 125|=B13-5B520 |=C13*C13 11 145|=J13-5J520=K13*K13
14 12 135(=B14-5B520 |=C14*C14 12 115|=)14-5J52(=K14*K14
15 13 115|=B15-5B520 |=C15*C15 13 130|=J15-5J520=K15*K15
16 14 130|=B16-5B520 |=C16*C16 14 125|=)16-5J52(=K16*K16
17 15 125|=B17-5B520 |=C17*C17 15 120|=J17-5J520=K17*K17
18 16 120(=B18-5B520 |=C18*C18 16 125|=)18-5J52(=K18*K18
19
20 |M1{cpenHas) 121,875 M2 (cpeaHan) 126,25
21 |ml (OwwnbKa) 1,64 m2 (Owwrbra) 2,04
Al
23
24 | BbIUMCIIMM KDUTEPWIA CTBHOAEHTA
25
26 |tcr =(B20-]20)/KOPEHb(B21"2+]21"2)
27 |
7%

Mopaynb ynciia MOXKeT ObITh NoJy4yeH ¢ noMolbio GyHkuuu =ABS(Yucno) = ABS(-
1,64667) = 1,64667.0kpyr/ieHue yuc/a BoinosnHsaeTcsa ¢yHkuueid =OKPYTJI(Yucio;

Paspsanocts) = OKPYI'JI(1,64667;2) = 1,65.

C nomoubio pynknuu =ABS(HYucso) Haitjem Moy b yucia.

Beigenum B aueniky B27



Krwral - Microsoft Excel

ONT: D

nasHas Bcraska PasmeTka CTpaHWLbl Qopmynsl JaHHble PeueH3sMpoBaHue Bug PaspaboTumk
B * S Calibri -1 A ATl ;Hepenucﬁxna OBwmi - ij i
53 KonuposaTe =
Erravsvm: # apwar no obpasy | & U -3 - - é -||| = || 2 O6BeAMHUTE M NOMECTUTE B LeHTpE ™ l@ - % 000(| %8 78| ¢np:ac::g:g:ﬂma' m:::‘;
Bydep oEMeHa I WpnT [ BLID3EHHEAHHE ] Yucno T
| 532 - |
A B C D E G H 1 J K L M
1 1 oTgeneHne 2 OTpeneHue
umnno
YW YA3POE B YyOapoB B

2 @amuaua Mma MUH. (V) d=v-M1 dn2 @amuana Mma |muaH. (V) [d=v-M2  [d*2

3 1] 120|=B3-5B520 =C3*C3 1 135|=J3-51520 [=K3*K3

4 2 130|=B4-SBS20  |=CA*C4 2| 130|=J4-51520 |=K4*K4

5 3 115|=B5-5B520 =C5*C5 3 125|=J5-51520 [=K57K5

6 4 120|=B6-SBS20  |=C6*C6 4 115|=J6-51520 |=K6*K6

7 5 120|=B7-5B520 =C7*C7 5 125|=J7-51520 [=K7"K7

8 6 125|=B8-5B520  |=CB*C8 6| 120|=J8-51520 |=K8*K&

9 7| 110|=B9-5B520 =C9*C9 7 125|=J9-51520 [=K9=K9
10 8 125|=B10-3B320 |=C10*C10 8| 115|=J10-3152( =K 10*K10
11 9 115|=B11-5B520 |=C11*C11 9 130|=J11-8J52(=K11*K11
12 10| 120|=B12-3B320 |=C12*C12 10 140|=J12-3152(=K12*K12
13 11 125|=B13-5B520 |=C13*C13 11 145|=J13-3)52(=K13*K13
14 12 135|=B14-8B520 |=C14*C14 12 115|=J14-8J52(=K14*K14
15 13 115|=B15-3B320 |=C15*C15 13 130|=J15-3152(=K15*K15
16 14 130|=B16-5B520 |=C16*C16 14 125|=J16-5J52(=K16*K16
17 15 125|=B17-3B320 |=C17*C17 15 120|=J17-31S2( =K17*K17
18 16 120|=B18-8B520 |=C18*C13 16 125|=J18-8J52(=K18*K18
19

20 Ml{cpenHan) 121,875 M2 (cpeaHan) 126,25

21 ml {Owrbra) 1,64 m2 (Owmnbra) 2,04

22

23

24 BbluMciMM KpMTEPWIA CThHAEHTa

25

26 tcr =(B20-]20)/KOPEHB(B21"2+]21"2)

27 =ABS(B26) Haligem moaynb yucna

28

29

30

B nporpamme Excel kputrnueckoe 3HaueHue KpuTepusi CTbIOZieHTa BbIYUCISETCS
¢ynkuuen = CTbIO/IPACIIOBP(YpoBeHb 3HauuMocTH p; CTeneHu cBo6oApb! df) =

Beigenum sayeniky B28.
HaxxmeM 3Ha40K QyHKIMU

N : Knnral - Microsoft Excel
fnashas | Berapka  PasmeTka paHMu  opMynsl  JaHHee  PeuersupopaHme  Bug  PaspagoTunk
< — )

4 Bupesats Calibri -l - A A [F ||| | Sinepenocrexcra Owmii - ﬂ ﬁ;‘z O6biuHbIi Heiitpas

3 KonuposaTe =2
B E <[ A~ E - 0 0 ¥ Lt i

LTS 5 Gopuar o ospasy |x &£ g9 -||@-[&- A~ = O8veanmuTe 1 nomecuTs B uentpe = ||| B3~ o 00| %5 38 mpﬂ;;:;s;wp s::‘f;::;:;zh Xopowwmii Beog
Bydep obmena o Wpug o Bupastvsarine & Yncno o Crwan
— - B f' ‘ -
/ c D E ] | J K L M N [o] P Q
1] neHne 2 Otpgenexne
ynno
YWO YO3pOB B yaspoe B
2 ®amuauna Uma MHH. (V) d=V-M1 dr2 ©amuamA UMa |muH. (V) [d=v-M2 |d*2
3 1 120|=B3-$B520  |=C3*C3 1 135|=J3-5J520 | =K3*K3
4 2 130|=B4-$B$20  |=C4*C4 2 -$1$20 |=Ka*Ka.
5 3 115|=B5-$8520  [=C5*CS EY 125l=15-81%20] =k 5*K! .
6 2 120/=86-38320 |=C6°C6 Macrep dyrKuni - war 113 2. [ 9 [
7 5 120|=B7-$B520  [=C7*C7 Howo dymayar:
8 6 125|=B8-58520  |=C87C8
9 7 110|=B9-$B520  |=C97C9
i 8 125|-810-58520 |-C10*C10 KaTeropus: | 10 HEASEHD MC0NL3083EWIKCS [-]
11 9 115(=B11-58520 |=C11*C11
12 10| 120/=B12- 38320 |=c12*C12 TR s
13 11] 125|=B13-$B$20 |=C13*C13
14 12| 135|=B14-38$20 |=C14*C14
15 13 115|=B15-$BS20 |=C15*C15
16 14 130|=B16-5BS20 |=C167C16
17 15 125|=B17-58520 |=C17*C17
- i1 [ ( L;uMCn02;...)

&= 15 120/-818-58520 |=C13 B03aDaUIET CPeFIeE SPUGRETIECKDE CEOWE 20T HEHTGS, KOTOPbIE HOrYT
19 BT WACANM, MMEHERH, MECCYIBANH W COSINKEMA Ha AYERKI € dnCnami,
20 |M1{cpeaHan) =CP3HA4(B3:B19) M2 [cpeaH:
21 |m1 (OwuBra) 1,64 m2 (Owub
22

23
24 | Bbl4MCAMM KPUTERUIA CThIOAEHTE

25
26 ter =(121,8 - 126,2)/KOPEHbB(1,64"2+2,04°2)
27 =ABS(B26) Haliaem moay s uucna
28 =

a
29

Cnpaska no 3Toil dyrpm

B okHe MacTep PyHKIMM BbiGHpaeM KaTeroputo CTaTUCTHYECKHE U BbIOHpaeM

HY>KHY10 QYHKIIMIO U3 CIMCKa

~3~



F G H | il K L M N o P Q
2 OThgneHue

unno
yAapoB B
Damuana Mima  |muH. (V) |d=V-M2  [d"2
1 135|=13-5J$20 [=K3*K3
2 130(=14-5]520 |=K4*K4
2 125(=15-%1820) —I(I'JI{_:‘ |
Macrep ¢yﬂmuu—mar1u12" 4 M
Momck dyHKLAM:

BEEAMTE KPaTKOE OMWCEHWE AERCTENA, KOTOPOE HYMHHO
BbINOMHUTE, M HEXMUTE KHOMKY "HaiTh"

CTaTucTqeckme |Z|

KaTeropusa:

BribepuTe dyHKLAKD:

CTAHACTKNOHN -
CTAHAOTKNOHMA
CTOLLYX

CTHIOAPACTT
EE’Q_D

CHET
CHETECTI -

CTbHOAPACNOBP{BepoaTHOCT b;cTenenn_ceobogm)
BosepawaeT obpaTHoe pacnpeaeneHue CTEHOAEHTA.

le:cpe,u.H,E
m2 (OwmbH

| Copasta no sToi 1 [ oK ][ OTmeHa

Haxxumaem OK. [losiBasieTcss okHO AprymeHTbl GQyHKIMMU.
B ctpoky BeposaTHocTtb BriuceiBaeM 0,05, ctpoky CTeneHb cBoO60AbI 16(KOJIUYECTBO
naunueHToB B 1 oTfesieHuu)+16(K0J1-BO BO 2 OM OT/ZieJIeHUHN)-2

Kowral - Microsoft Excel

fasswan | Bisexs  Pameics s Dopuyes  farease  Peuwsgosswe  Bug  Paspabori

= Bupesars

. Aa = Nepenac rexera Oforsniit Tnoxodt
{2 Konmposars
B wogsiar no ospanyy ||ttt | e [ orully §R | -ad OBveanmim eervms & yerpe - | |99 - o 0| |7 <53 s Xopouwnh Baoa [T
Erdep 06mena L WiprgT I Bupassmsanme i il Crvian
| CTROMPACTCEP = (0 K o fu| ~CTHIOMPACTIOBP(0,05,16+16-2)
A 8 c ) 3 3 [ H ! 3 3 L [ N ) 3 a [ s
1 1 oraenenme 20mAenenme
wano
lunno yaapos e vaspos &

2 @amanenma__|wan. (V) dovmr  |dz @amunn A |win. (V] |d=v-ma2_|dez

3 1 120[-83-58520 |-caca 1 135[=3-81520 | =k3°K3

a 130[-84-58520 _|-Ca"ca 2| 130]=4-81520

5 115[-85-58520 _|=C5°C5 3| 125[=15-81520

[] E =C6°Ch 4 118[=6-51520

7 - =TT 5 125[=17-51520|=KT*K:

[] [ EeRe] 6| 120[=18-51520 |=Ka"K8

] 7 =9 7] 125]=19-51520 |=Kka"ks

0] [ =C107C10 8| 115[=110-5152]=K10"K10)

1 3 =c117ci 3l 130]=111-8520=K11°K11.

12 10 127012 10) 120[=112-51520=K12"K12

13 11] =13°c13 1 185]=13- $1520=K13"K13

12 12 —1avc1e =

5 = Erer I e -

16 14 =C16°C16 CTH0PACTIOSP

17 15 125-817-88820_|[=C17°C17] 005 & - oas J
:.: 16 120|=818 88520 |=C18%C18 = eed -

20 Mi(cpeanas)  =CPIHAY(B3:819) 'aﬂ PR - L IED i

21| m1 (Oumbra) 1 e o porpeacrere |

2 CTeneNN_CBOBOAM NOREHATENHOE LENDE S1CH0 CTENEN CHOSa,

= apacTepua pouee pacwenenee. |

24 Bosmenum upuTepHi crionenra

5 D 200227240 |

2 tcr =(1218 - 126,2)/KOPEHb(1,64"2+2,04"2) T |

»

2

0

ETY

32

33

34

35

36

37

38

9 L
WA W] ecrl, w2 el td =

Mpoexs

Haxxumaem OK.



N EEEDS i
f-’y [naexHas EcTaeka PazmeTka cTpaHuLkl DopMynel [JaHHee PeLleHIMpOBaHKE Bug PazpaboTumk
= 46 Beipesate - - . =; i
j ) Calibri 11 ~|[A A== §||@"| = MNepeHoc TekcTa Cawmn
=3 Konwpogate -
Bcravsmb # Gopuar no o6pasy | & 9 -||[@-| &~ é A== = 3 OB BbegMHUTE M NOMECTUTE B LiEHTpE = |I-'§ LA |
Eydep o6MeHa F} WpudT F} BrIpaEHWEAHME F} Yucn
| B28 - fe | =CTBKOAPACTIOEP(0,05;16+16-2)
A B C D E G 1 ]
1 1 oTogneHKe 2 0Toer
uKMno
YWA0 YO3POB B yaapos
2 | DamunMa Mma MHH. (V) d=v-M1 da2 Damunua Mma  |MuH. [V
3 1 120|=B3-5B520 |=C3*C3 1 1:
4 2 130|=B4-5B520 |=C4*C4 2 1:
5 3 115|=B5-5B520  |=C5*C5 3 1.
6 4 120|=B6-5B520 |=C6*C6 4 12
7 5 120|=B7-5B520 |=C7*C7 5 1.
3 6 125|=B8-5B520 |=C8*C8 6 1.
9 7 110|=B9-5B520  |=C9*C9 7 1.
10 3 125|=B10-5B520 |=C10*C10 8 12
11 9 115|=B11-$B520 |[=C11*C11 9 1:
12 10 120|=B12-5B%20 |=C12*C12 10 1
13 11 125|=B13-5B520 |=C13*C13 11 1
14 12 135|=B14-5B520 |=C14*C14 12 12
15 13 115|=B15-5B$20 |=C15*C15 13 1:
16 14 130|=B16-5B520 |=C16*C16 14 1.
17 15 125|=B17-5B%20 |=C17*C17 15 1.
18 16 120|=B18-5B$20 |=C18*C18 16 L
19
20 |M1{cpegHan) =CP3HAM4(B3:B13) M2 (cpeaHan) =CP3HA
21 ml (Owwnbra) 1,64 m2 (Owwmbra) 2,0
22
23
24 | BoluMCIMM KPUTEDMWIA CTBHOOEHTE
25
26 |tcr =(121,8-126,2)/KOPEHb(1,64"2+2,04"2)

27 =ABS(B26) Haidoem mogynb yucna
28 2,0422?2449_

30 /

I,Zl'eJIEl(EM BbIBO/IbI

CpaBHuBaeM a4ekky B27 u B28



/dg\‘\]lgT\ 5 S Kriral = Microsoft Excel ™

rnaeHana Becraska PazMeTEa CcTRaHWLE Dopmynsl AJaHHbe PeueHIMpoBaHKe Bua PazpaBoTumK
—3 * BHpCaT, Calibri i - A= ;\‘@'" =) Neperoc Texcra OBugmit - ij _}f
53 Konnpoeate = |
BUE_WT‘:' o R T G TR | & U -~/|@-~| - A = || =5 OBBegHHHTE W NOMECTUTE B LEHTPE ™ I@ = % 000|| %0 558 ¢|Dp:::v?::2:rme' m:::‘:a
Eydep o6mena I WpndT I BripagHnBaHne =) Yucno I
[ B27 . f | =ABS(B26)
A B c D E; F G H I J K L M
1 1 oTpeneHue 2 OtpeneHue
umuno
UK yAApOoE B YO3pOB B
2 [ ®amunua Mma MHH. (V) d=v-M1 d~2 ®amuava UmA |muH. (V) |d=v-M2 |d~2
3 1 120|=B3-5B520 =C3*C3 1] 135|=J3-5)520 | =K3*K3
4 2 130(=B4-$B520  |=C4*C4 2 130|=14-51520 | =K4*K4
5 3 115|=B5-$B520  |=C5*CS 3 125|=15-5J520 |=K5*K5
6 4 120|=B6-5B520 =C6*CH 4 115|=J6-5)520 | =K6*K6
7 5 120|=B7-5B520 =C7*C7 5 125|=J7-5)520 | =K7*K7
8 6 125(=B8-$BS20  |=C8*C8 5 120|=18-51520 | =K8*K8
9 7 110|=B9-$BS20  |=C9*C9 7| 125|=19-$J520 |=K9*K9
10 8 125|=B10-5B8520 |=C10*C10 3| 115|=J10-$J52=K10*K10
11 9 115|=B11-5B520 |=C11*CI1 9 130|=J11-8J520=K11*K11
12 10 120(=B12-$B$20 |=C12*C12 10| 140|=112-5)52(=K12*K12
13 11 125(=B13-5B520 |=C13*C13 11 145|=113-5)520=K13*K13
14 12 135|=B14-5B8520 |=C14¥C14 12 115|=J14-8J52=K14*K14
15 13 115|=B15-5B520 |=C15%C15 13 130|=J15-5J520=K15"K15
16 14 130(=B16-5B$20 |=C16*C16 14 125|=116-5J52(=K16%K16
17 15 125(=B17-5B520 |=C17*C17 15 120|=117-5)520=K17*K17
18 16 120|=B18-5B520 |=C18*C18 16 125|=J18-8J520=K18"K18
19
20 |M1{cpeaHan) 121,875 M2 (cpeaHAR) 126,25
21 |m1 (OwwubGka) 1,64 m2 [Owwubka) 2,04
22
23
24 |BbIUHCAMM KPUTEPMIA CTHIOAEHTS
25
26 |tcT -1,671455176
27 1,671455176|Haiaem mogynb uacna
28 |t kpuT 2,042272449“
29

Ecnu t>2,04 - ctaTUcTUYeCKas rUNoTe3a O paBeHCTBe CPeHUX C
YPOBHEM 3HAaYUMMOCTHU p<0,05 onpoBepraercs, c/e0BaTeJbHO, UCTUHHOM OyZieT
ABJIATHCSA TMIIOTe3a 06 UX pa3auyui. Eciu £<2,04 - runoTe3a paBeHCTBa CPeIHUX
noaTBepxaaeTcd. B HameMm npuMepe nosyqyaeM: t= 1,67 < 2,04.

BeiBoa: Pa3iinuus cpejHe 4acTOTHI NyJ/ibCa NALUEHTOB 1-r0 U 2-T0
otaeneHui HEqocroBepHbl. 3Ha4YMT, 60J1ee BbICOKAs CpeHsAsI 4aCcTOTa MyJibCca BO 2-M
oTAe/leHUuH 60/1bHULBI (126,2 ya/MuH) o cpaBHeHu1o ¢ YCC B 1-m oTaenenuum (121,9
yA/MHH) He NOATBEPXK/JaeTCcA NpU ypoBHe 3HaYumocTtH p=0,05.



